

二〇二五年国际华语特会标语

罗马书五至八章可以称为圣经的核仁，  
具体而细微地包含圣经的整个主题；  
“生命”和“死”二辞从五章至八章形成两条对比线，  
显示人在三角关系中，介于神与撒但，生命与死之间。

我们在受苦中享受基督时，就在祂的生命里得救，  
为着完成神大能救恩的生机目标，  
就是产生并建造基督生机的身体，彰显于众地方召会，  
在其中我们享受主丰富的恩典，  
平安的神也要将撒但践踏在我们的脚下，  
为着祂荣耀的彰显，并展示祂的得胜。

当我们经历正确的受浸以后，就在基督复活的样式里，  
继续在祂里面，与祂联合生长；这就是在生命的新样中生活行动。

罗马八章是论到包罗万有、赐生命的灵，  
作三一神的终极完成；  
这灵要使我们在生命、性情和彰显上，与基督一模一样。

二〇二五年二月十四至十六日国际华语特会信息网目

## 总题：罗马书五至八章——圣经的核仁

### 第一篇

#### 罗马书五至八章中的生命线 with 死亡线

读经：罗五10、12、14、17~18、21，六4、9、16、21~23，七5、10、13、24，八2、6、10~11、38

#### 壹 罗马书五至八章可以称为圣经的核仁，具体而细微地包含圣经的整个主题：

- 一 五至八章屡次提到这两个钥辞——“生命”和“死”；生命（五10、17~18、21，六4、22~23，七10，八2、6、10~11、38）和死（五12、14、17、21，六9、16、21、23，七5、10、13、24，八2、6、10~11、38）从五章至八章形成两条对比线——生命线 with 死亡线；这显示人在三角关系中，介于神与撒但，生命与死之间。
- 二 生命树 with 知识树（死亡树）带进两条线——生命线和死亡线，贯穿整本圣经，结束于启示录；生命开始于生命树（创二9），结束于新耶路撒冷这座生命水同着生命树（启二二1~2）、生命光（二一23，二二5）和生命荣耀（二一10~11、23）的城；死开始于知识树（创二17），结束于火湖（启二十10、14）。
- 三 吃生命树，就是享受基督作我们生命的供应，该是召会生活中首要的事（创二9、16，启二7）；召会生活的内容在于享受基督；我们越享受基督，召会生活的内容就越丰富。
- 四 但我们要享受基督，就必须用起初的爱爱祂；我们若离弃对主起初的爱，就要失去对基督的享受，并且会失去耶稣的见证；结果，灯台要从我们挪去——4~7节。
- 五 恢复起初的爱，就是在凡事上以主耶稣为第一；我们若使基督成为我们生活中的一切，意思就是我们已经得胜，不再失去起初的爱——西一18下，约十四21、23，诗九11，九一1，腓三13~14。
- 六 主向以弗所召会的说话，可归纳为四个关键辞；这四个辞的四个英文字都开始于字母“l”——爱（love）、生命（life）、光（light）、灯台（lampstand）；我们必须在各方面、在凡事上让主耶稣居首位，以恢复起初的爱；这样，我们就会享受祂作生命树，而这生命立即成为生命的光（约八12）；然后我们就会在日常生活中照耀，并团体地作为灯台照耀（启二1~7）。
- 七 恶人的邪恶光景，乃是他们没有就近主来吃主并享受主（参赛五五1~2、6~7，五七20~21）；他们作许多事，却不来接触主，取用祂，接受祂，尝祂并享受祂；在神眼中，没有比这更邪恶的事（耶二13）。

#### 贰 今天信徒是一个小型的伊甸园，在他的灵里有神作生命树，在他的肉体里有撒但作知识树，而他的心思在这二者中间；我们若不在灵里，就在肉体里；我们没有第三个地方可去；这就是为何我们必须将心思置于灵——罗八6：

- 一 人的身体原来是纯净的，然而因着人的堕落，撒但将他自己注射到人里面，人的身体就成了肉体——创三6，罗七18上：
  - 1 我们的身体是“罪的身体”（六6），也是“那属这死的身体”（七24）；罪的

身体，在犯罪得罪神的事上，是极为活跃有力的；但那属这死的身体，在行事讨神喜悦的事上，却是软弱无能的（18）。

- 2 只要我们仍然活着，直到我们得赎的日子之前，罪和死的身体总是与我们同在——参八23。
  - 3 肉体是罪、死和撒但的“聚会所”与复合品；肉体是没有盼望的，是绝不可能改良的——七17~18、21，参约十七15。
- 二 为着祂经纶的缘故，神在祂的智慧和主宰安排里，使用我们罪恶、丑陋的肉体，迫使我们转向我们的灵，使我们借着神在我们里面的增长，为着祂的建造更多得着那灵——西二19，亚四6：
- 1 按法理说，撒但和我们的肉体已经在十字架上一次永远地被定罪（罗八3，约三14，来二14，林后五21），但神容许肉体留在我们身上，为要帮助我们并迫使我们转向灵里的基督，并使我们不再信靠肉体（腓三3）。
  - 2 没有罪恶、丑陋的肉体所给的帮助，我们就不会那么迫切要得着主，或让祂作到我们里面——罗七24~25，八2、6、13。
  - 3 我们的目标或许是圣别、属灵或得胜，但神的目标是要将祂自己作到我们里面，使我们成为荣耀的；通常我们在困难的情形里，就向主更敞开，更愿意转向祂并让祂将自己作到我们里面——28~29节，弗五27。
  - 4 我们若寻求祂，甚至肉体这罪恶的复合品也会帮助我们得着主；因为我们常常失败，我们就迫切地转向灵，这样，我们就更多得着那灵——参出二三23、29~30，士二21~三4。
  - 5 我们的困难、打击、失败和失望，迫使我们明白肉体是毫无盼望的；肉体的用处只是在迫使我们转向灵里的基督，将我们逼到灵里，使我们迫切要进入灵里，并使我们儆醒留在灵里——太二六41，弗六17~18。
  - 6 主不在意我们是否得胜，祂只在意一件事——我们将心思置于灵，借此得着基督作为那灵——腓三8，林后三17~18，罗八6。

**叁 在罗马五章，我们在亚当里；在罗马六章，我们在基督里；在罗马七章，我们在肉体里；在罗马八章，我们在灵里；五章里的亚当在七章的肉体里才经历，六章里的基督在八章的灵里才经历：**

- 一 我们在基督里的信徒有事实上并地位上的迁移：借着基督的死，从亚当里迁出来，借着基督的复活，迁到基督里——六3~8：
  - 1 在亚当里，我们承受了罪，将我们构成了罪人（五12上、19上）；我们承受了死，死一面使我们软弱，叫我们不能行讨神喜悦的事，另一面作王辖管我们（12下、14上、17上）；我们也承受了在律法之下的定罪，以至于死（16上）。
  - 2 在基督里，我们得了以下各项为恩赐：义、生命、在恩典下被称义得生命，在这生命中我们与恩典一同作王，管理万有——17下、18下、21节。
- 二 我们在基督里的信徒有实行上并经历上的迁移：借着我们与基督同钉十字架，从肉体（实行上并经历上的亚当）里迁出来（六6，加二20）；借着我们与基督作为生命之灵的律联结，迁到那灵（实行上并经历上的基督）里（罗八2、16上，林前六17）。
- 三 基督自己就是神的生命，永远的生命（约十四6上，十一25，约壹一2）；祂来了，是要叫我们得生命，并且得的更丰盛（约十10下）；祂完成释放生命的死，

并进入分赐生命的复活（十二24），成为赐生命的灵（林前十五45下），作生命之灵的律（罗八2），赐生命给我们的灵、心思和我们必死的身体，使我们得以被生命吞没，好供应生命给人（10、6、11，林后五4，约壹五16上，约六63，徒五20）。

**肆 我们要留在生命线上，就必须走享受基督作生命树的路——见以下李弟兄极重要的交通：**

### **走享受基督作生命树的路——李弟兄极重要的交通**

“一九四三年五月我……患了严重的肺病。……生命树的信息……是我在病中二年半所看见的。在那二年半里，我只看见一件事，就是我们在主的恢复里，在祂的工作里，所缺的就是生命。无论难处是在哪一面，都是由于缺少生命。为着这点，我非常懊悔，在主面前有许多的认罪，和彻底的悔改，并在祂面前有对付。……‘生命树’的信息在南京救了许多人，也释放了许多人；这些人都是我们中间的弟兄姊妹。他们因着四年前上海召会的风波，多年瘴气下沉，什么都不能作，这样的信息，叫他们的灵得着了释放，心也得着开启。……感谢主，借着生命树的信息，也使上海召会得着了医治。……乃是这个生命树的信息，立定了一个基础，使上海召会得着复兴。”（历史与启示上册，一五六、一六〇至一六一、一六三、一六六至一六七页）。

“我们若要实际地走上享受神的路，就得厉害地转一个观念。……我们若要进入享受神的实际，非得对这件事有厉害的看见不可。……直到将近四十岁时，我才蒙了主的眷顾，懂得这条享受神的路。因此，我非常懊丧，自己有二十年之久，大多的时间和精力都白白消耗了。那许多的祷告、读经，以及所读的属灵书报，几乎都没有什么价值。我才看见，我们从前不光是作工的路错了，连属灵追求的路也错了。

“我自己既走过那条错路，吃过大亏，就不愿意你们再重蹈覆辙；并且盼望你们能走上这条享受神的路。我要郑重地说，你们不该再走那条错路，乃要看见已往那种追求有问题。我们必须在观念上有个彻底的转变；换句话说，我们需要有一个非常厉害的异象，一个非常厉害的看见。”（生命树与善恶树的异象，六〇至六一页）。